
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 6.8. 2013 

Deltagere: Margrete, Kurt, Kirsten, Harry og Anette (referent) 

Dagsorden  

1. Kurts forslag til vedtægtsændringer 

2. Hvordan er vedtægterne i fht campingvogne på egen parcel? 

3. Forslag til ny regel i fht indkaldelse af 1. bestyrelsesmøde efter Generalforsamling (v. MD ) 

4. Info-brev til nye beboere 

5. Hjemmesiden, generel disk. Om hvad vi skal have på den, og hvordan den skal håndteres. 

Status her og nu (v/ Kirsten) - - Skal vi evt. have nedsat en lille arbejdsgruppe til at gå 

dybere i sagen? 

6. Træerne der skygger for HPvej 88, 90 og 92 

7. Børnebazaren på Facebook , v/ Anne Stilling (nr. 144) 

8. Evt.  

Ad 1 

 Stadig under udarbejdelse. Forventes klar medio januar. 

Ad 2 

Ønske fra en parcelejer om at vi som bestyrelse forholder os til campingvognen ved nabo. 

Jvf vedtægterne for vores forening (som blev diskuteret en del på dette års generalfor-samling) må 

campingvogne ikke stå i private indkørsler/på private grunde over længere tid. Det blev på 

generalforsamlingen besluttet, at campingvogne, trailere, telte m.m. må stå på fællesområder i op 

til 5 dage, det samme gælder for campingvogne på egen grund, hvis de er til gene for naboerne.  

Ad 3.  

Ved skift til ny bestyrelse foreslår Margrete, at den afgående formand lapper over, såle-des at 

han/hun indkalder og deltager i 1. bestyrelsesmøde i den ny bestyrelse. Dette for at sikre, at nogen 

har ansvaret for at få lavet det konstituerende møde, hvor bestyrelsens roller kan fordeles, og 

foreningens mapper overdrages til rette vedkommende. Margrete laver et forslag til formulering til 

vedtægtsændringerne. 

Ad 4 

 Der foreslås udfærdiget et brev til nye beboere i parcelforeningen, så de kan få de basale informa-

tioner om forholdene med det samme, når de flytter ind – såsom hjemmesiden med vedtægter og 

regler, hvem sidder i bestyrelsen osv. Indhold: velkommen, hjemmeside, lidt om parcelforeningen/ 

      grundforeningen Holme Parkvej af 1990 arrangementer (sommerfest, fastelavn, sct Hans), lidt om 

de grønne områder, arbejdsdag, og at de forventes at ’tilmelde’ sig hos kasseren.  

 Margrete laver et forslag til brev. 

Ad 5 

      Hjemmesiden, generel disk. Om hvad vi skal have på den, og hvordan den skal håndteres. Status  

     her og nu (v/ Kirsten). Kirsten er ved at finde en bedre host, så vi kan få en hjemmeside, der er  

     både billig og nem at have med at gøre for os selv. Der skal arbejdes lidt med det. 



 Margrete og Kirsten går sammen om at lave et udkast til, hvad vi overhovedet skal have med på 

hjemmesiden. Og gerne også et design til en lidt mere spændende visuel fremtoning og 

manøvrering.   

 p.t. er vi enige om, at indholdet skal være: informativt i fht de parceller der bor her – ex. træbe-

klædning på carporte og skure, regler for konstruktionsændringer af døre, carporte, vinduer osv. 

Men gerne også et sted, hvor vi kan give vores gode erfaringer videre. Fx om tagrensning, gode 

håndværkere o.l. Og der skal billeder på, så der bliver noget at se på; både fra vores aktiviteter og 

som illustration af fx træbeklædningen. Målet er, at hjemmesiden kommer til at fungere som en 

fælles reference for os alle. At den bliver informativ og opgraderet, så vi reelt kan bruge den. 

 Måske også med en form for ”Pulterkammeret” med køb, salg, bytte og gi’væk ting!. 

Ad 6 

 Margrete tog efter sidste bestyrelsesmøde kontakt med naboforeningens formand, som forelagde 

problemet for sin bestyrelse. De var meget forstående, og har lovet at få fjernet de to høje 

birketræer her i august måned. De gør det selv.  

Ad 7 

 Ikke længere aktuelt, da familien er ved at sælge huset m. henblik på at flytte. 

Ad 8 

      Forslag til næste generalforsamling: legepladsudvalg. Anette (m. evt. flere) laver et forslag til, 

hvordan legepladsen kan forbedres 

     Opfølgning af forespørgselen om udskiftning af dør (nr. 116). Der er fundet en løsning, hvor dørens 

struktur og udfomning stort set matcher de oprindelige døre – blot med kun én rude. Harry skaffer 

design-nr på døren, som kan lægges på hjemmesiden til evt andre, der måtte ønske at udskifte 

deres dør. 

 

Referent – Anette, nr. 104 

 


